

**RETIFICAÇÃO - TAF TESTE DE APTIDÃO FÍSICA ITEM 7.3**

O SemaE Piracicaba em conjunto com a Fundação Vunesp **TORNA** público a retificação do item 7.3 do Edital 02.2024 regido pelas Instruções Especiais do Edital de Abertura de Inscrições cargos de fase única e cargos com demais fases, sob organização e aplicação da Fundação para o Vestibular da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – Fundação VUNESP.

Leia-se como e não como constou:

**7.3. DA PROVA DE APTIDÃO FÍSICA (para o cargo de Leiturista de Hidrômetro)**

*7.3.1. A prova de aptidão física, de caráter eminentemente eliminatório, resultará na obtenção do conceito APTO ou INAPTO.*

**7.3.2. Tabela de desempenho:****7.3.2.1. Subida e descida de escada**

*Mínimo Habilitatório:*

*Homens - até 39 anos: 6 repetições / 40 anos ou mais: 5 repetições*

*Mulheres - até 39 anos: 5 repetições / 40 anos ou mais: 4 repetições*

**7.3.2.2. Resistência abdominal**

*Mínimo Habilitatório:*

*Homens - até 39 anos: 18 repetições / 40 anos ou mais: 16 repetições*

*Mulheres - até 39 anos: 16 repetições / 40 anos ou mais: 14 repetições*

**7.3.2.3. Corrida de 50 metros**

**Máximo** *Habilitatório:*

*Homens - até 39 anos: 10 segundos / 40 anos ou mais: 11 segundos;*

*Mulheres - até 39 anos: 11 segundos / 40 anos ou mais: 12 segundos;*

**7.3.2.4. Corrida de 700 metros**

**Máximo** *Habilitatório:*

*Homens - até 39 anos: 6 minutos / 40 anos ou mais: 7 minutos;*

*Mulheres - até 39 anos: 7 minutos / 40 anos ou mais: 8 minutos.*

*7.3.3. O candidato que, em quaisquer dos testes, não obtiver o índice mínimo Habilitatório, será considerado eliminado, sendo impedido de realizar os testes subsequentes, se houverem.*

Ficam mantidos os demais itens do edital.

**Comissão Especial de Concurso Público**  
**21.11.2024**